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Στο το υπό έκδοση βιβλίο του συνεργάτης της εφημερίδας μας Κανάκη Γερωνυμάκη υπάρχει ένα απόσπασμα όπου με μαντινάδες εξιστορείται όλα όσα έκαναν οι παλιοί
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Ένα πολύ όμορφο βίντεο για τους 4 νομούς της Κρήτης δημιούργησε η εταιρεία Mouzenidis Group. To βίντεο εκινά από το Ηράκλειο και φθάνει στα
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Γεννήθηκε στα Ανώγεια Μυλοποτάμου Ρεθύμνου Κρήτης στις 3 Φεβρουαρίου του 1946. Η οικογένεια του έχει μεγάλη παράδοση στη μουσική και γενικότερα στις τέχνες. Ο
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Η Κρήτη έχει μοναδικές ομορφιές ενώ έχει περίεργη μέρη που τα ακολουθούν πολλοί θρύλοι… Ένα από αυτά είναι το βουλισμένο αλώνι. Λίγο πριν από
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Περπατώντας στο μονοπάτι, που σε οδηγεί στο φαράγγι, και βλέποντας τα λουσμένα στο φως παλιά πετρόκτιστα καμαρόσπιτα δεν μπορείς να πιστέψεις πως υπήρξαν άνθρωποι
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Το άγχος , η έλλειψη χρόνου και γενικότερα ο σύγχρονος τρόπος ζωής έχουν ως αποτέλεσμα αρκετοί άνδρες σήμερα ιδίως μετά την ηλικία των 40
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Παραμονές πρωτοχρονιάς, κοντό και πχιός δε θέλει, να ξαναζούσε στο χωργιό, νά ναι μικιό κοπέλι. Τα χρόνια που βαστούσαμε, τα έθιμα τα ήθη, απού
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Η φράση αυτή κρατάει από αρχαιότατα χρόνια,. Ο Αλεξανδρινός γραμματικός Ηφαιστίων, που έζησε τον 2ο μ.Χ. αιώνα, αποδίδει την αρχή του «Κρήτες αεί ψεύσται»
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Την επόμενη εβδομάδα αναμένεται να κυρωθεί από τη Βουλή η σύμβαση παραχώρησης για την κατασκευή και λειτουργία του νέου, διεθνούς αεροδρομίου στο Καστέλι Ηρακλείου,
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Μετά από μια διαδικασία που διήρκησε δύο μήνες και ενώ στις 30 Μαρτίου συμπληρώνονται δύο χρόνια από την ημέρα της απαγωγής του Ηρακλειώτη επιχειρηματία,
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      ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ
			Όσο μπορείς προσπάθησε το στόχο σου μη χάσεις
κι άμα το θέλει ο Θεός στην κορυφή θα φτάσεις.


Ποτέ να μην παρακαλάς γυναίκα που σ'αρέσει
γιατί θα έρθει μια στιγμή σαν στάρι να σ'αλέσει.


Σαν έχει ο γέρος πετεινός γεμάτο πορτοφόλι,
απ' τα χωριά οι όρνιθες κλουθούν του κι απ' τη πόλη


Τσ'ανθρώπους που σε αγαπούν ποτέ δεν κατακρίνουν
για θα ζητάς βοήθεια και αυτοί δε θα στην δίνουν.


Η σκεψη μου ειναι αορατη και λιγο τοπο πιανει,
γι'αυτο και δεν τηνε θωρεις παρεα που σου κανει


Μέσα στο βούρκο της ζωής παλεύω να μην χάσω,
το πως να είμαι άνθρωπος ποτέ να μην ξεχάσω


Επήγα κ'έβαλα 3G στο κινητό απάνω
όντα δ'αν είμαι στα βουνά το ίντερνετ να πιάνω


Φίλος θα πει λόγο τιμής, φιλος χαρα σου δίδει.
Κι οντε τον θελεις θα'ναι κει, χωρις να του παντιδει.


Ποτέ δεν είπα φίλο μου όποιο θα μου γελάσει,
αν δεν τον έχω σε καημούς και πόνους δοκιμάσει


Θα ταξω τη φιλία μας στη χαραυγή της μέρας
γιατί τους φίλους τους μετρουν στα δάχτυλα της χερας


Το σεβασμό βάνω μπροστά και του κλουθώ 'πο πίσω,
όπου κι αν πάω μια καλή ανάμνηση ν' αφήσω


Εγώ τη λέξη σεβασμό την έκαμα θρησκεία
την προσκυνώ κι ας μην πατώ ποτέ μου σ' εκκλησία.


Θέλω να φύγω να χαθώ να πάω σε άλλους τόπους
να μη θωρώ να μη γροικώ τσι αδίκους ανθρώπους


Δίνεις αγάπη σε άχρηστους που δεν την εκτιμάνε.
Ξέρεις γιατί... δεν μάθανε πότε τους ν'αγαπάνε


Τα ήθη και τα έθιμα ε'τουτου 'νου του τόπου
αίμα είναι και τρέχουνε στη φλέβα κάθε αθρώπου


Στήν κρήτη οντε θα βρεθείς θα ζήσεις την λατρεία
για την Ελλάδα, την τιμή και την ελευθερία



ΠΗΓΗ mantinades.gr
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